

Репетиция Олимпиады

Свердловский дзюдоист Михаил Игольников выиграл медаль престижного турнира «Большой шлем» в Токио

Данил ПАЛИВОДА

В Токио (Япония) завершился последний в 2023 году «Большой шлем» по дзюдо. На родину этого вида единоборств приехали сильнейшие спортсмены мира, и, по сути, это была некая репетиция предстоящих Олимпийских игр в Париже. В составе сборной России выступили семь представителей Свердловской области, и одному из них удалось завоевать медаль: **Михаил ИГОЛЬНИКОВ** стал бронзовым призером турнира в категории до 90 кг, победив по ходу турнира чемпиона мира-2019 и двух призеров Олимпийских игр.



Для Михаила Игольникова это третья медаль турниров «Большого шлема» в этом году

Двукратный чемпион Европы Михаил Игольников в этом году уже выиграл два турнира «Большого шлема» в Улан-Баторе (Монголия) и Баку (Азербайджан) и, конечно, считался одним из претендентов на медали турнира в Токио. Жеребьевка определила свердловского дзюдоиста в непростую подгруппу, которую многие эксперты назвали «группой смерти». В первой схватке Михаил без особых проблем одолел южнокорейца **Кима Чжонхуна**, дважды бросив того на «ваза-ари», а вот уже во второй схватке Игольникову противостоял чемпион мира-2019 **Ноэль Ван'т Энд** из Нидерландов. Для победы над голландцем Михаилу хватило одного результативного броска на «ваза-ари»: свердловский спортсмен вышел в следующий круг, где его ждал еще один непростой соперник – **Комроншоо Устопириён**.

Спортсмен из Таджикистана – двукратный чемпион Азии по дзюдо, победитель различных этапов «Большого шлема», а также призер чемпионата мира по самбо. Встреча получилась упорной и вышла за рамки основного времени схватки. Но в «голд-сен-скоре» (дополнительное время) Устопириён получил третье замечание, и победа досталась Игольникову.

А в четвертьфинале Михаилу предстояло встретиться с хозяином турнира – действующим чемпионом мира в команде и бронзовым призером чемпионата мира в индивидуальном зачете, японцем **Санширо Мурао**. В середине схватки свердловчанин откровенно проспал красивую заднюю подножку от японца, и Мурао, бросив Игольникова на «иппон», вышел в полуфинал, а в дальнейшем стал победителем турнира.

– «Проспал» схватку, точнее – вышел бороться в сонном состоянии. Вот когда плюхнулся, тогда и взбодрился. Мы с Мурао боролись до этого, и пока я проигрываю ему. Сегодня конкретно был настроен на победу, но ранний подъем дал о себе знать – в 5:30 проснулись, чтобы не опоздать. Мы хорошо акклиматизировались, но туман в голове все-таки есть, – сказал Михаил после четвертьфинальной встречи.

Игольникову предстояло выступить в утешительных встречах, и сделал он это мастерски. Сначала Михаил грамотно поймал бронзового призера Олимпиады в Токио **Давлата Бобнова** из Узбекистана: свердловский спортсмен использовал бросок соперника в свою пользу и одержал досрочную победу. А в схватке за бронзу Михаилу

хватило 30 секунд для победы над еще одним бронзовым призером Олимпийских игр, но в Рио-де-Жанейро – южнокорейцем **Донханом Гваком**. Игольников исполнил свой фирменный подхват на «иппон» и стал бронзовым призером турнира.

– В мире дзюдо все знают, что «Большой шлем» в Токио – один из самых престижных, солидных стартов. И обстановка здесь хорошая – все общаемся, все рядом. Почти все страны выставили сюда лидеров, все пошли ва-банк, поскольку впереди будет небольшой отдых. Уже появилось ощущение, что Олимпиада скоро. Уверен, все в моих руках и руках нашего тренерского штаба. У меня рейтинговых очков пока хватает, и в следующем году будет несколько турниров, которые могут добавить нам очков, – сказал Михаил после турнира.

Остальным представителям Свердловской области побороться за медали не удалось. **Кристина Дудина** и **Сабина Гилязова** (обе в категории до 48 кг) одержали по одной победе на турнире, **Тимур Арбузов** (до 81 кг) выиграл две схватки, а **Дали Лилуашили**, **Камила Бадурова** (обе до 63 кг) и **Карина Ефимова** проиграли в первых встречах.

Уральский характер холодом не сломить

Свердловские биатлонисты вышли на тренировку вместо отмененного этапа Кубка России

В Тюмени должен был стартовать третий этап Кубка России по биатлону. Однако из-за холодов сначала были отменены спринтерские гонки, а следом и весь этап.

Во время запланированного старта спринтерских гонок температура в Тюмени опустилась до -22 градусов. Более того, в ближайшие дни должно похолодать до -30, поэтому Союз биатлонистов России принял решение полностью отменить тюменский этап.

Интересно, что женскую свердловскую сборную, возглавляемую **Михаилом Шашилковым**, холода не смутили. Группа свердловских биатлонисток в полном составе вышла на контрольную тренировку, также в ней приняли участие **Василий Томшин** и **Кирилл Бажин** – представители мужской сборной региона. Для спортсменов даже подготовили специальные денежные поощрения, пусть и небольшие: победитель получил 30 тысяч рублей, за второе место награда была в размере 20 тысяч, за третье – в размере 10 тысяч.

В итоге лучший результат у женщин показала **Анастасия Шевченко**, второе место заняла **Тамара Дербушева**, третье – **Ирина Казакевич**.

– Немного все расстроились из-за отмены этапа и решили сбегать свою короткую гонку, получилось весело, – сказала Тамара Дербушева после гонки в эфире «Матч ТВ».

Напомним, что на первых двух этапах Кубка России в Ханты-Мансийске свердловские спортсмены выступили как нельзя лучше. Сначала свердловская сборная одержала две победы в сингл-миксте и смешанной эстафете, а затем завоевала пять медалей в шести личных гонках, три из которых оказались золотыми: две на счету **Наталии Шевченко**, которая оформила золотой дубль, и одну принес **Кирилл Бажин**. Благодаря этому Свердловская область возглавила рейтинг регионов Союза биатлонистов России и лидирует с большим отрывом.

Данил ПАЛИВОДА

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
• ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
• uraipress.ur.ru – интернет-магазин
• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4096.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

